

Развитие сотрудничества с Университетом прикладных наук Верхней Австрии

16 марта 2015 г. в г. Санкт-Петербурге состоялось заседание рабочей группы, посвященное развитию сотрудничества между Университетом прикладных наук Верхней Австрии и СПбПУ. Встреча прошла в формате видеоконференции, в которой приняли участие представители обеих организаций. Обсуждались вопросы взаимодействия в сфере магистерских программ двойных дипломов, а также возможности предоставления стипендий иностранным студентам. Было отмечено, что СПбПУ уже плодотворно сотрудничает с Университетом прикладных наук Верхней Австрии по магистерским программам двойных дипломов в сфере менеджмента и бизнеса. Принимая во внимание успешное взаимодействие в данном направлении, стороны высказали заинтересованность в укреплении и расширении сфер сотрудничества. Во время встречи представители вузов обсудили возможности предоставления стипендий иностранным студентам. Помимо прочего, Университет прикладных наук Верхней Австрии активно развивает международное сотрудничество с передовыми компаниями и заинтересован в укреплении научных связей с передовыми исследователями для осуществления совместных исследований и публикаций.

В завершение встречи стороны высказали пожелания относительно дальнейшего развития взаимоотношений и укрепления сотрудничества, подчеркнув необходимость всячески его расширить.

Было отмечено, что СПбПУ уже плодотворно сотрудничает с Университетом прикладных наук Верхней Австрии по магистерским программам двойных дипломов в сфере менеджмента и бизнеса. Принимая во внимание успешное взаимодействие в данном направлении, стороны высказали заинтересованность в укреплении и расширении сфер сотрудничества. Во время встречи представители вузов обсудили возможности предоставления стипендий иностранным студентам. Помимо прочего, Университет прикладных наук Верхней Австрии активно развивает международное сотрудничество с передовыми компаниями и заинтересован в укреплении научных связей с передовыми исследователями для осуществления совместных исследований и публикаций.

В завершение встречи стороны высказали пожелания относительно дальнейшего развития взаимоотношений и укрепления сотрудничества, подчеркнув необходимость всячески его расширить.

Дата публикации: 2015.03.20

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям